

**ZOZNAM MERATELNÝCH UKAZOVATEĽOV**

<b>Kód výzvy:</b>	PSK-MV-001-2024-DV-EFRR
<b>Názov výzvy:</b>	Identifikácia vývoja rizík, určenie spôsobov prevencie, zavádzanie postupov a opatrení na pripravenosť a reakciu na katastrofy spôsobené zmenou klímy

Žiadateľ priraduje do ŽoNFP len tie merateľné ukazovatele (ďalej len „MU“) projektu, ktoré sú relevantné pre ním vybrané oprávnené hlavné aktivity projektu začlenené pod relevantné typy akcií v zmysle tabuľky pod textom.

Žiadateľ je povinný stanoviť cieľové hodnoty MU projektu pre každú vybranú hlavnú aktivitu projektu, špecifický cieľ a kategóriu regiónu osobitne v závislosti od výberu príkladov oprávnených hlavných aktivít projektu.

**Tabuľka 1: Prehľad oprávnených typov akcií a príkladov oprávnených hlavných aktivít projektu**

Kód špecifického cieľa/priority	Kategória regiónov	Poradové číslo	Názov oprávneného typu akcie alebo príkladu oprávnenej hlavnej aktivity projektu	Kódy relevantných merateľných ukazovateľov projektu	
				výstup <sup>1</sup>	výsledok <sup>2</sup>
RSO 2.4	MRR	1.	Identifikácia vývoja rizík, určenie spôsobov prevencie, zavádzanie postupov a opatrení na pripravenosť a reakciu na katastrofy spôsobené zmenou klímy	PO049	

**MU projektu**

MU projektu, ako aj iné údaje sú vykazované prijímateľom v rámci monitorovacích správ projektu.

Počas obdobia účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP je prijímateľ povinný pravidelne ročne predkladať poskytovateľovi monitorovacie správy projektu, v ktorých prijímateľ monitoruje plnenie MU projektu a vykazuje iné údaje.

Prijímateľ v monitorovacích správach projektu vykazuje kumulatívne hodnoty aktuálne k dátumu konca monitorovacieho obdobia.

Cieľová hodnota MU výstupu nesmie klesnúť **pod 80 %** jeho cieľovej hodnoty uvedenej v schválenej ŽoNFP. Pokles cieľovej hodnoty MU výstupu pod uvedené percento nemožno schváliť v rámci procesu podľa čl. 16 Všeobecných zmluvných podmienok k Zmluve o poskytnutí NFP a považuje sa to za podstatnú zmenu projektu. Projekt, ktorý je zaťažený podstatnou zmenou projektu nie je možné financovať. Cieľová hodnota MU výstupu je záväzná z hľadiska dosiahnutia jej cieľovej hodnoty podľa schválenej ŽoNFP.

<sup>1</sup> Výstup najčastejšie vzniká v období a v dôsledku realizácie aktivít projektu, spravidla je naviazaný na výdavky projektu.

<sup>2</sup> Výsledok sa spravidla meria v období udržateľnosti a je dôsledkom výstupu.

Nedosiahnutie cieľovej hodnoty MU výstupu automaticky spôsobuje zníženie výšky NFP na základe aplikácie sankčného mechanizmu.

Cieľová hodnota MU výsledku nesmie klesnúť **pod 50 %** jeho cieľovej hodnoty uvedenej v schválenej ŽoNFP. Pokles cieľovej hodnoty MU výsledku pod uvedené percento nemožno schváliť v rámci procesu definovanom podľa čl. 16 Všeobecných zmluvných podmienok k Zmluve o poskytnutí NFP a považuje sa to za podstatnú zmenu projektu.

Projekt, ktorý je zaťažený podstatnou zmenou projektu nie je možné financovať. Poskytovateľ schváli zníženie cieľovej hodnoty MU výsledku bez aplikácie sankčného mechanizmu t. j. vplyvu na zníženie NFP, len ak sú splnené nasledovné podmienky:

- dôvody požadovaného zníženia sú spôsobené v prevažnej miere faktormi, ktoré prijímateľ objektívne nemohol ovplyvniť,
- nová cieľová hodnota MU výsledku je primeraná z časového, finančného a vecného hľadiska v porovnaní so stavom a očakávaniami, ktoré vyplývajú zo schválenej ŽoNFP.

Ak nie je splnená čo i len jedna časť z vyššie uvedených podmienok poskytovateľ je oprávnený schváliť zníženie cieľovej hodnoty MU výsledku s tým, že automatickým dôsledkom takéhoto schválenia je zníženie výšky NFP na základe aplikácie sankčného mechanizmu.

**Doba udržateľnosti projektu je 5 rokov.**

**Tabuľka 2: Prehľad MU projektu**

Typ MU projektu	Kód MU projektu	Názov MU projektu	Merná jednotka	Čas plnenia MU projektu	Typ závislosti MU projektu <sup>3</sup>	Príznak rizika	Relevancia k HP
výstup	PO049	Národné stratégie a stratégie na nižšej úrovni na adaptáciu na zmenu klímy	stratégie	ku koncu realizácie hlavných aktivít projektu	maximálna hodnota	nie	n/a

### Definície MU projektu

Číslo riadka	Oblasť	Metadáta MU	
1	Kód MU	PO049	
2	Názov MU projektu	Národné stratégie a stratégie na nižšej úrovni na adaptáciu na zmenu klímy	
3	Merná jednotka	stratégie	
4	Typ MU	výstup	
5	Východisková hodnota	0	
6	Vykazovanie hodnôt rozdelené podľa pohlavia	nie	
Definičná matica merateľného ukazovateľa projektu			
Poradové číslo	Popis znaku, charakteristiky, pravidla	Povinnosť plnenia	Príklad zdroja overenia, na základe, ktorého prijímateľ

<sup>3</sup> Ide o označenie spôsobu výpočtu nameraných hodnôt MU projektu z jednotlivých hlavných aktivít projektu na úroveň celkovej hodnoty MU projektu.

			dokladuje plnenie znaku, charakteristiky, pravidla
1	Počet národných stratégií a stratégií na nižšej úrovni na adaptáciu na zmenu klímy, vrátane stratégií vodného hospodárstva, kde existuje prepojenie na projekty financované P SK.	áno	Najmä: Akčný plán, Prijaté stratégie príslušnými orgánmi, napr. zverejnením na webových stránkach.

### Iné údaje

Iné údaje sú údaje, resp. parametre (iné ako MU projektu), ktoré prijímateľ povinne a každoročne poskytuje prostredníctvom monitorovacích správ počas implementácie projektu, resp. v rámci udržateľnosti projektu v zmysle Zmluvy o poskytnutí NFP. Žiadateľ neuvádza iné údaje v rámci formuláru žiadosti o poskytnutie NFP. V zmysle výzvy sa prenášajú do prílohy č. 2: Predmet podpory NFP – Zmluvy o poskytnutí NFP. V priebehu implementácie projektu môže dôjsť doplneniu iných údajov.